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CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DA FOLHA 

Estado de Sergipe 

 

 

32ª Sessão Ordinária de 2020 

 

Presidente: Evelberks Laurentino da Silva 

Secretário: Roberto Silveira de Farias 

 

Ata da 32ª Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal de Vereadores de Porto da 

Folha, aos 02 (Dois) dias do mês de Setembro de 2020 (Dois mil e Vinte) às 20:45 hs. Na sede da 

Câmara, situada à Rua Coronel Miguel Silva Santana nº 1036, nesta cidade de Porto da Folha, 

Estado de Sergipe; Com a palavra o Sr: Presidente, Evelberks Laurentino da Silva, em nome de 

Deus, declarou aberta a presente sessão. Agradece à presença dos nobres vereadores, e ouvintes do 

aplicativo porto web, e funcionários da casa. Dando continuidade o senhor presidente solicita do 

Secretario Roberto Silveira de Farias, que faça a chamada dos vereadores presentes. Onde se 

encontram presentes os seguintes vereadores: Ana Lúcia Santos de Rezende, Frankilane de 

Goes Azevedo, , Antônio Everton de Rezende, Eduardo Marcel P. Lima e Lima, Roberto 

Silveira de Farias, Tones Cruz Correia, Jose Ailton Alves, Evelberks Laurentino da Silva. 

Tendo a ausência dos vereadores: Manoel de Souza Doria Junior,Thais Rodrigues Santana 

Aragão, Lindomar Santos Rodrigues. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente dar inicio a 

sessão com os trabalhos Legislativos da 32ª Sessão Ordinária de 2020. Dando seguimento aos 

trabalhos o senhor presidente apresenta a Ordem do dia, leitura a e aprovação da Ata da 30º 

Sessão Ordinária de 2020, Indicação de Nº 018/2020. Na seqüência o senhor presidente 

apresenta a Ata da 30º Sessão Ordinária de 2020  solicita dispensa da leitura da mesma, pois já se 

encontra em posse de todos os vereadores presentes e em tempo hábil nesta egrégia casa, em 

conformidade com o Artigo 159 do Regimento Interno desta Casa Legislativa. Pede ainda que se 

manifestem quem discordar da Ata, em seguida foi aberto discussão e colocada em votação, não 

havendo nenhuma manifestação contraria a Ata da 30º Sessão Ordinária de 2020 foi aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente passa as mãos do senhor 

secretario a Indicação de Nº 018/2020 para que faça a leitura. “ Onde o vereador no uso de suas 

atribuições legais e constitucionais vem propor que depois de ouvido e votado neste plenário seja 

encaminhado a presente indicação ao senhor Prefeito Municipal Miguel de Loureiro Feitosa neto, 

para que o mesmo juntamente com o secretario de obras Juarez Feitosa façam a coleta de Lixo do 

Povoado Paulo Freire neste Município”. Na seqüência o senhor presidente coloca a referida 

indicação em discussão. Com a palavra o vereador Tones Cruz Correia saúda a todos os 

presentes, colegas vereadores e ouvintes do aplicativo Porto Web e fala que momento vem pedir o 

voto dos colegas vereadores, fala que chegou ontem no povoado Paulo freire e se deparou com 

uma situação meio triste, o povo queimando o lixo e a fumaça estava fazendo muito mau ao povo, 
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alguns ate ficaram com falta de ar, outros discutiram, enfim a situação desagradável, por isso vem 

pedir encarecidamente que seja enviado ao senhor prefeito como também ao secretario Juarez para 

que os mesmo na próxima Quinta Feira mandem fazer a coleta do, o lixo do Povoado. Com a 

palavra a vereadora Frankilane de Goes Azevedo saúda a todos os presentes e diz que gostaria de 

parabenizar ao vereador tones Cruz pela iniciativa da Indicação, pois isso é de fato muito 

importante onde se sabe que o carro do lixo passando certo e nos dias certos já é difícil, imagine se 

não passar como fica a situação das comunidades, inclusive esteve na Ilha de São Pedro e o povo 

pediu para ver se consegue para o carro passar mais dias. O senhor presidente também o 

parabeniza e diz que gostaria de subscrever a presente indicação a fim de reforçar ainda mais o 

pedido. O vereador Tones Cruz diz que por mais que seja da bancada do prefeito o trabalho tem 

que ser correto, por isso estar fazendo este pedido, e tem outra coisa que já solicitou ao secretario, 

fala que o carro do lixo passa do Povoado Niterói ao Povoado umbuzeiro do Matuto e eles não 

estão colocando um lona por cima da caçamba, e com isso o lixo estar voando do carro e caindo 

nas terras de proprietários que por sinal estão reclamando muito com o lixo que estar caindo 

dentro de suas terras. O senhor presidente diz que também já foi cobrado sobre esta situação, e que 

o senhor secretario realmente tem que tomar alguma providencia. Com a palavra o vereador 

Antonio Everton de Rezende saúda a todos os presentes e colegas vereadores e fala que gostaria 

de cumprimentar o vereador Tones por trazer a esta casa uma propositura importante, a coleta do 

lixo é uma atividade essencial para uma comunidade, melhora a saúde publica e qualidade de vida, 

e a questão ambiental agradece, é muito importante a coleta de lixo como também um destino para 

o mesmo, fala que o município tem um prazo ate 2021, onde tem a responsabilidade em 

conformidade com a Legislação Federal de acabar essa questão dos lixões e ampliar o 

recolhimento dos resíduos sólidos, e/ou outras matérias que são jogadas ao céu aberto, deixando 

assim um odor muito forte para a população, diz que é a favor da propositura e que a secretaria 

tome providencias o quanto antes sobre essa questão. O vereador Roberto Silveira diz que também 

gostaria de pedir para subscrever pois se trata de uma indicação de grande importância para a 

comunidade. A vereadora Frankilane também solicita para subscrever a presente indicação. Logo 

após o senhor presidente coloca a Indicação acima mencionada em votação. Onde é aprovada por 

unanimidade.  Sem nenhuma propositura a mais do Poder Executivo e nem do Poder Legislativo 

será dado entrada no Grande Expediente. Sem nenhum vereador inscrito para o grande expediente 

e nada a mais a ser apresentado o senhor presidente diz apenas que gostaria de passar um informe 

ao nobres vereadores, fala que já se encontra nesta casa o Projeto da Lei Orçamentária Anual 

(LOA), a secretaria já estar autorizada a entregar copias para os vereadores e para as comissões. O 

vereador Antonio Everton diz que a secretaria já encaminhou uma copia para a comissão de 

finanças e Orçamentos em tempo hábil. Logo após agradeceu a presença de todos os nobres 

vereadores, ouvintes do aplicativo Porto Web, funcionários desta Egrégia Casa de Leis, e sem 

mais  declarou encerrada a 32º Sessão Ordinária de 2020, e ao tempo em que convidou todos para 

a próxima sessão, e nada mais havendo a tratar. E para constar, eu, Roberto Silveira de Farias 

Secretario autorizei o registro da presente Ata, que após lida e achada segue devidamente 

assinada.   

        _________________________________                     _______________________________ 

           Evelberks Laurentino da Silva                                         Roberto Silveira de Farias 

                      Presidente                                                                               Secretario  
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